

平成28年5月13日

各位

会 社 名 イ マ ジ ニ ア 株 式 会 社 代表者の役職名 代表取締役会長 兼 CEO 神藏 孝之 (コード番号:4644・JASDAQ)

問い合わせ先 取 締 役兼 CFO 中根 昌幸

(TEL: 03-3343-8911)

# 当社子会社の吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成28年7月1日を効力発生日として、当社の100% 出資の連結子会社であるロケットカンパニー株式会社(以下「ロケットカンパニー」といいます。) を吸収合併(以下「本合併」といいます。)することを決議いたしましたので、下記のとおりお 知らせいたします。

なお、本合併は簡易吸収合併であるため、開示事項及び内容を一部省略して開示しております。

記

#### 1. 本合併の目的

ロケットカンパニーは、当社の100%出資の連結子会社であり、家庭用ゲーム機向けゲームソフトを中心としたパッケージソフトウェアを主な事業としておりますが、それらを取り巻く事業環境は、スマートフォンゲームの普及をはじめとした様々な要因で厳しさが増しております。

当社は上記の事業環境におきまして、パッケージソフトウェア事業を一部縮小しつつ戦略の見直しを図るとともに、今後、成長が見込めるスマートフォンゲーム市場における事業展開のスピードアップ及び組織運営の効率化を目的として、ゲーム制作に関する豊富なノウハウとアセットを持つロケットカンパニーの吸収合併を行うものであります。なお、ロケットカンパニーから発売した製品等の販売及びサポートは当社が継続して行い、当社とロケットカンパニーで共同保有する「メダロット」は当社に集約し、従来通り活用する予定であります。

### 2. 本合併の要旨

(1) 本合併の日程

合併契約承認決議取締役会 平成 28 年 5 月 13 日 (金) 合併契約書締結日 平成 28 年 5 月 13 日 (金)

合併期日(効力発生日) 平成28年7月1日(金)(予定)

(注) 当社は、会社法第796条第2項に定める簡易合併の規定により、またロケットカンパニーにおいては、会社法第784条第1項に定める略式合併の規定により、それぞれ合併契約に関する株主総会の承認を経ることなく本合併を行います。

### (2) 本合併の方式

当社を存続会社、ロケットカンパニーを消滅会社とする吸収合併であります。

#### (3) 本合併に係る割当ての内容

当社完全子会社の吸収合併であるため、本合併による新株の発行及び合併交付金の支払いはありません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 消滅会社は新株予約権及び新株予約権付社債を発行しておりません。

## 3. 合併当事会社の概要

	A 10/4 A 41	14 A 4-010-301 A
	合併存続会社	合併消滅会社
	(平成 28 年 3 月 31 日現在)	(平成 28 年 3 月 31 日現在)
(1)商 号	イマジニア株式会社	ロケットカンパニー株式会社
(2)事業内容	モバイルコンテンツ事業	パッケージソフトウェア事業
	モバイルコマース事業	
	再生可能エネルギー事業	
(3) 設 立 年 月 日	昭和52年6月1日	平成 10 年 6 月 19 日
(4)本 店 所 在 地	東京都新宿区	東京都新宿区
(5) 代表者の役職・氏名	代表取締役会長兼CEO	代表取締役社長
	神藏 孝之	飯田 就平
(6)資 本 金 の 額	2,669,000 千円	10,000,000円
(7) 発行済株式数	10,649,000 株	200 株
(8) 事業年度の末日	3月31日	3月31日
(9) 大株主及び持株比率	IIB(株) 41.3%	イマジニア (株) 100%
	神藏 孝之 2.8%	
(10) URL	http://www.imagineer.co.jp/	http://www.rocketcompany.co.jp/
(11) 直近事業年度の経営成績及び財政状態		
	平成28年3月期(連結)	平成28年3月期(単体)
純 資 産	8,909,283 千円	432, 453 千円
総 資 産	9,590,197 千円	561,613 千円
1株あたり純資産(円)	924 円 21 銭	2, 162, 268 円 82 銭
売 上 高	4,540,849 千円	618, 492 千円
営 業 利 益	848, 278 千円	102, 328 千円
経 常 利 益	980, 144 千円	103, 462 千円
親会社に帰属する	500 G00 T.III	A 12 OUE T.III
当 期 純 利 益	500, 690 千円	△13,895 千円
1株あたり当期純利益(円)	52 円 16 銭	△69, 479 円 30 銭

## 5. 本合併後の状況

本合併による当社の商号、本店所在地、代表取締役、事業内容、資本金及び決算期の変更はありません。

なお、ロケットカンパニーの代表取締役社長 飯田就平と取締役副社長 堀内光は平成 28 年 6 月 30 日付をもって退任いたします。

## 6. 今後の見通し

本合併の影響は、100%出資の連結子会社との合併のため、平成29年3月期の連結業績への影響は軽微であります。

平成29年3月期の連結業績予想は、平成28年5月13日付の「平成28年3月期 決算短信」 の連結業績予想をご参照ください。

以上